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PRAVLJIČNA ŠOLA
Mentorica: Janja Sivec, interpretatorka kulturne dediščine
Petek, , , 8. novembra 2024 Dom kulture Pekre
Bezjakova ulica 4, 2341 Limbuš 
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Janja Sivec, univ. dipl. etnologinja in kulturna antropologinja, se 

je po študiju specializirala za interpretacijo dediščine. 

Pripovedovanje zgodb redno uporablja kot orodje interpretacije 

dediščine ter tako prepleta interpretacijo strokovnih dognanj 

ter človeške domišljije. Več o njej in njenem delu lahko najdete 

na http://www.dlegende.com/.

Delavnica je primerna za knjižničarje, pedagoške delavce, 

pripovedovalce in vse, ki se pri svojem delu srečujejo s snovno 

in nesnovno dediščino.

Delo bo potekalo v obliki interaktivnih vaj, v parih in skupinah. 

Program se bo izvajal v zaprtem prostoru in na prostem, zato 

priporočamo udobno obutev in topla oblačila.

V okviru 24. Pravljičnega dne vas vabimo na Pravljično šolo.

Cena izobraževanja je 70,00 evrov. V ceno je vštet izobraževalni program, topli napitki, malica, 

beležke, pisala in potrdilo o udeležbi. 

Mariborska knjižnica si prdržuje pravico do spremembe programa. 

Prijave sprejemamo na spletni strani Mariborske knjižnice. Povezava do elektronske prijavnice: 

Interpretacija dediščine je razkrivanje različnih pomenov 

sveta, ki nas obdaja. Na delavnici bomo spoznali osnove 

interpretacije dediščine ter standarde kakovostne 

interpretacije. Razmišljali bomo, kako lahko naši obiskovalci 

sooblikujejo potek zgodbe, pri tem se bomo vedno znova vračali k 

enemu izmed osnovnih orodij interpretacije dediščine, k 

pripovedovanju. Naš delovni prostor bo krajina, saj so zgodbe 

zapisane v krošnjah dreves, odlomljenih pečinah, temačnih 

globelih in zapuščenih ruševinah.

Dogodek je del projekta literarnih prireditev, 
ki ga sofinancira Javna agencija za knjigo Republike Slovenije. 
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PROGRAM
Registracija

Pozdrav in uvodni nagovor

Interpretacije dediščine in univerzalni koncepti

Odmor

Interpretacija dediščine v praksi 

Odmor

Pripovedovanje v prostoru

 


